

首届大陆台资企业产品展销会开幕,数千种台湾精品亮相 **大开眼界! 稈秆变身纸箱餐盘**

11月7日，首届大陆台资企业产品展销会在南京国际博览中心开幕。现代快报记者了解到，此次展销会汇集近700家优秀台资企业，展示数千种台湾精品，将持续到11月9日。今明两天，感兴趣的市民可以到博览中心，除了现场观看、了解台资企业最新技术、产品，还能品尝各色台湾风味美食。

实习生 刘倩 陈心如 见习记者 耿朴凡
现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 鹿伟

银杏湖旁建世界生态农场

在博览中心4号馆，南京银杏湖农业观光休闲有限公司展区吸引了不少人的注意。现场，不仅有银杏湖乐园的观光宣传片，还配有沙发和茶几供休憩。

据南京银杏湖农业观光休闲有限公司董事长林铭田透露：“下一步，我们计划投资一个世界生态农场，就在银杏湖旁边。”这个世界生态农场啥样子？据林铭田介绍，将涉及更精细、更休闲的农业，包含花卉、生态、动植物的研发和展示等。“我们希望能继续打造银杏湖，所以这个农场会在银杏湖的旁边。”

有“法宝”，新能源汽车跑更远

尽管新能源汽车已经进入日常生活，但是长途驾驶时，很多人还是会担心电量不足。在特装展区，一家新能源企业的负责人表示，随着技术的进步，电池的进步是必然的。

“我觉得五年之内，充一次电跑1000公里一定可以实现。”他透露，跟目前市面上的新能源车相比，该企业生产的车辆暗藏“法宝”。“我们在车上装了一台非常小巧的增程机，用时4年开发出来的。”当电池电量不足时，给增程机加20公升的酒

A man in a dark jacket is looking down at a product on a stall. In the background, there are other people and more stalls, suggesting a trade show or exhibition.

展销会上汇集了数千种台湾精品 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

精，还可以再行驶300—400公里。如果还不够，加点油也可以。

秸秆再利用，变身纸箱、餐盘

一家造纸企业布置的展区吸引了很多人关注,原来里面所有的桌椅都是纸制作的。现代快报记者了解到,纸做的桌椅十分轻巧,搬运方便,在很多次展销会上,该公司的这类产品都被其他厂商预定。别小瞧这些凳子,它最高可以承重200斤。

另外,回收来的秸秆不仅可以制成可降解的纸箱,还能制作成精美的餐盘。现场工作人员表示,企业一年要消耗14万吨的秸秆,现在既能解决大量秸秆去哪儿的问题,也能增加农民的收入。

不用去台灣就能吃到地道小吃

展会现场，可以吃到最正宗的台湾美食。现代快报记者看到，旺旺、宜芝多、克莉丝汀等台湾知名品牌专门搭建展馆，观众不仅可以现场品尝，还可以了解品牌背后的文化故事。

现场人气最火爆的，要数担仔面。去台湾旅游，想吃担仔面都会专门去台南。刚出锅的面条，淋上汤汁和诱人的肉燥，一碗喷香喷辣的担仔面馋得你流口水。吃完担仔面，还可以尝尝台湾风味水果。

相关新闻

2017两岸企业家
紫金山峰会闭幕

快报讯 (通讯员 宋阳 见习记者 耿朴凡 记者 徐红艳)11月7日下午,2017两岸企业家紫金山峰会在南京闭幕。现代快报记者了解到,在两天的会期内,各产业合作推进小组举办了多场专题论坛,签署了29项合作协议。

11月7日下午的闭幕式上，峰会大陆方面副理事长盛华仁、台湾方面副理事长长江丙坤分别作了总结。大会宣读了《2017两岸企业家紫金山峰会共同倡议》，呼吁两岸企业家要紧紧抓住大陆实施“十三五规划”和“两个一百年”奋斗目标的契机，充分利用“一带一路”建设带来的重大机遇，积极探讨台湾企业参与的路径和方式，开拓两岸产业合作新的市场。期待两岸企业家坚决维护“九二共识”政治基础，为两岸关系和平发展，为增进两岸人民福祉作出新的更大的贡献，共同实现中华民族的伟大复兴。

双方理事会商定，2018年两岸企业家峰会年会将于明年下半年举行。

六合街巷整治
变出19处停车场

快报讯(通讯员 马惠琴 记者 赵丹丹)现代快报记者了解到,今年年底前,南京要完成573条背街小巷的整治,目前已完成456条。六合区是全市各区中最早完成整治的,已完成44条。明年,南京计划完成600条背街小巷的整治。

11月7日，在六合方州片区的建设东路与双学路的交叉口，现代快报记者看到，两处地面停车场可以停车65辆，方便了周边老旧小区居民停车，而且是免费的。据六合区城管局副局长刘华介绍，这个交叉路口以前是菜地，脏乱差，整治后变成了停车场。像这样的停车场，一共有19处，免费提供泊位1200多个。“其中不少是开发待建空地，经协商，暂时用来解决居民的停车问题。”刘华说。

竹镇是六合区的文化旅游镇，也是江苏仅有的两个少数民族乡镇之一，这次整治不少地方突出民族特色。竹镇的王家巷有200多米，如今巷内移步换景，每隔几米就有漂亮的彩绘墙。据竹镇镇长刘敏介绍，这次整治问计于民，通过14幅彩绘墙表现民族特色。

不用见面就能办税

快报讯 (通讯员 金天 唐恬 记者 张瑜) 南京市民张先生是一家新办企业的法人,办理税务登记后,在首月税款申报缴款时他刚好出差,于是致电12345政务服务热线,向南京地税局求助。随后,南京地税工作人员第一时间与张先生取得联系,向他介绍了南京市国地税刚刚联合推出的“简化优化《银税协议》签订流程”的服务举措。

在税务机关的辅导下,张先生通过电子税务局相应模块提起申请,再提交缴款账户所在银行签订协议,银行会传送验证资料至税务机关,网上操作即办好委托银行扣缴税款的业务。

现代快报记者了解到,近年来,南京地税不断简化和优化办税流程,“网上批,快递送,办税服务不见面”正在成为税务部门办税新主流。

